
В Благовещенске руководитель организации обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора общества с ограниченной ответственностью в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, обвиняемая, являясь учредителем и возглавляя организацию, предоставляющую услуги в сфере отдыха и развлечений, арендовала помещение, в котором оборудовала игровой лабиринт для проведения мероприятий «Прятки в лабиринте». В помещении сконструированы надстроенные над поверхностью пола деревянные переходы для участников игры с перепадами возвышенности и множество небольших комнат, прохождение лабиринта осуществлялось в условиях выключенного света. На одном из участков также имела зона с резким перепадом высоты глубиной около 1 метра, в котором обычно находились страховочные маты для безопасности участников. Однако, в период с 7 по 9 марта 2022 года это ударопоглощающее покрытие было временно убрано для замены, но предоставление развлекающих услуг продолжалось. 8 марта при прохождении лабиринта группой граждан 28-летний мужчина в темноте упал в вышеназванное углубление и получил перелом костей ступни, что квалифицируется как получение вреда здоровью средней тяжести.

Следствие полагает, что руководителю организации при проведении игровых мероприятий, участниками которых являются как взрослые, так и несовершеннолетние лица, требовалось принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности потребителей и пристального контроля за их соблюдением.

На предварительном следствии обвиняемая полностью признала свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1716693>